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Πατριάρχης Κύριλλος στο Σινικό Τείχος

Τα αξιοθέατα της χώρας και ειδικότερα το Σινικό Τείχος θαύμασε κατά τη δεύτερη ημέρα της
παραμονής του στην Κίνα, στις 11 Μαΐου 2013, ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των
Ρωσιών Κύριλλος.

Τον Πατριάρχη Κύριλλο συνόδευαν μέλη της αντιπροσωπείας της Ορθοδόξου Εκκλησίας της
Ρωσίας καθώς και ο Ρώσος Πρέσβης στη ΛΔΚ κ. Α. Ντενίσωφ. Υπάλληλοι του μουσείου του Σινικού
Τείχους ενημέρωσαν τον Πατριάρχη για το ιστορικό της δημιουργίας του ιστορικού μνημείου. Εν
συνεχείᾳ ο Προκαθήμενος της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας επεσήμανε:

«Το Μέγα Σινικό Τείχος είναι ένα υπέροχο μνημείο της αρχαίας αρχιτεκτονικής. Εκπλήττει με τις
διαστάσεις του και ο καθένας, ο οποίος προσπαθεί να ανέβει το τείχος καταλαβαίνει πόσο δύσκολο
επιχείρημα ήταν η κατασκευή του. Κατά τη διάρκεια της γνωριμίας με το μνημείο δεν ερχόμαστε σε
επαφή μόνον με την ιστορία και τον πολιτισμό του τόπου, αλλά με το ίδιο το πνεύμα της Κίνας και
είμαστε σε θέση να καταλάβουμε τι είναι το Κινεζικό έθνος, ποιες είναι οι παραδόσεις και ποια είναι
τα κίνητρά του.

Όλα αυτά προκαλούν σεβασμό απέναντι στο μεγάλο μας γείτονα. Η Ρωσία επίσης διακρίθηκε για
έντονη εκδήλωση του πνεύματος στο λαό μας και σ΄εκείνους τους πολέμους που διεξάγαμε, και
ιδιαίτερα, κατά την εξερεύνηση της Σιβηρίας, πράγμα το οποίο ήθελε τεράστιες προσπάθειες. Αυτό



εξέπληττε και εξακολουθεί να εκπλήττει πάρα πολλούς ανθρώπους. Κι εδώ στην Άπω Ανατολή οι
δυο ισχυρές χώρες και τα δυο ισχυρά έθνη έρχονται σε επαφή. Καταβάλλοντας κοινές
προσπάθειες πρέπει να εργαζόμαστε για το καλύτερο μέλλον των λαών μας και του σύμπαντος
κόσμου».

Αργότερα τα μέλη της αντιπροσωπείας κατέβηκαν σε μια ειδική οικία όπου σερβίρεται το τσαΐ και ο
Πατριάρχης Κύριλλος μοιράσθηκε τις αναμνήσεις του από τις παλαιότερες επισκέψεις στην Κίνα
και το Σινικό Τείχος.

***

Το Σινικό Τείχος είναι το μεγαλύτερο σε διαστάσεις ανθρώπινο οικοδόμημα και μνημείο
αρχιτεκτονικής. Διασχίζει τη βόρεια Κίνα και ευρίσκεται σε διπλανή απόσταση από το
Πεκίνο. Η κατασκευή του πρώτου τείχους άρχισε το 3 αι. π.Χ. κατά τη διάρκεια του πρώτου
αυτοκράτορα της βραχύβιας Δυναστείας Τσιν για να προστατευθεί το κράτος από τις
επιδρομές της νομαδικής φυλής Ούννων. Στην οικοδόμηση συμμετείχε το 1/5 του τότε
πληθυσμού της χώρας, δηλαδή περίπου 1 εκ. άνθρωποι. Τα υλικά κατασκευής
συγκολλούνταν με ένα κολλώδες μείγμα ρυζιού και ασπραδιού αυγών. Το μήκος του από μια
άκρη στην άλλη αποτελεί 2500 χλμ. Τα μέρη του τοίχου που σώζονται μέχρι τις ημέρες μας
ανάγονται κυρίως στην εποχή της Δυναστείας Μινγκ (1368-1644).

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/52751/
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